
山奈建筑大学

2016年傾士研究生入学考武初武武題

考武科目代硼: 931 考武科目:侍熱学 A

考生注意事項 :

1、 答題必須倣在答題気上,否只J不得分,答巻 lJ拭題一同交回。

2、 答題気上不得林注任伺林氾,否只J按 0分処理。

一、筒答題 (60分 )

1、 在一根細管外表面包一居保温材料,是否一定能減少散熟量?力什仏?(5分 )

2、 有二企均反大平板緊密貼在一起,他イ|]各 自的物性参数都是

均勺一致,稔恣吋各平板内温度分布如圏 1所示,清根据圏 1回

答下列同題:(14分 )

1)平板 B tt C中 的温度分布力銭性,而平板 A中温度分布

不是筏性,其可能的原因是什ム?(4分 )
2)平板 B tt C明「今早熟系数大?井解稀悦明。(4分 )

3'こ 左至右通達界百 1,2,3千二4:t'11■吾反
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94的大小夫系急祥?井筒単解経悦明。(6分 )

3.小 ]K家里■生同没有暖気,冬天洗深恵是イ艮冷,因此他叉了一介暖凩机放在里生同 ,

升始洗渫吋就打升暖凩机使用,ユ然暖凩机吹出的凩じヒ校熟,但洗渫込是感党しヒ校冷 ,

小ヲK汰力原因是暖凩机功率不じ ,打算再スー今。清弥給小]に一介建決,可以在不更

換暖凩机的情況 ド,使其洗渫吋理生同温度升高,双而感党不冷,井筒単悦明原因。(6

分 )

4.国 2所示一平板的早熟微分方程力:■1+募 =0,
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点 0和 1さ点 1対方程逃行高散。(8分 ) 国 2

5。 日前篭氾本 LL臓芯片声熟量都1卜常高,能否及吋散熟是制豹芯片正常工作的重要因

素之一。但受限千宅氾本緊湊空目的影的,散熟凩扇イ良荘責接安装在芯片附近,其安

装位置通常高芯片有一定距高。祢知道通常采用何神装置1宅芯片声生的熟量由芯片楚
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